HP 79A, Оригинальный лазерный картридж HP LaserJet, Черный (СЕЗ 79A)





Идеальное решение для удобной печати деловых документов профессионального качества и обеспечения гарантированной производительности, которая необходима в офисах.

Печатайте документы только профессионального качества с помощью надежных оригинальных лазерных картриджей НР. Сохраняйте высокую продуктивность, экономьте время и расходные материалы. Эти надежные картриджи специально разработаны для использования с HP LaserJet Pro.













Доверьтесь качеству

Оригинальные лазерные картриджи HP — это гарантия стабильно высокого качества печати. Забудьте о расходах на повторную печать и оцените легендарное качество печати HP.

Тонер позволяет печатать контрастные черно-белые текстовые и графические документы профессионального качества.

Постоянные впечатляющие результаты

Лучшее решение для развития вашей компании. Оригинальные лазерные картриджи НР обеспечивают преимущества качественной и стабильной печати.

Это надежный выбор, позволяющий избежать повторной печати, отходов и задержек.

Не отвлекайтесь от важных задач.

Оригинальные лазерные картриджи HP заменяются за несколько секунд. Они были специально созданы для быстрой и простой установки в принтеры и MФУ HP LaserJet.

Не отвлекайтесь от важных задач. Оригинальные лазерные картриджи HP обеспечивают удобство установки и замены

Энергосберегающая конструкция

Используйте картриджи, которые разработаны с учетом защиты окружающей среды. Их легко утилизировать, и используя их, вы заботитесь об окружающей среде. ¹

Позаботьтесь об окружающей среде. Бесплатная программа HP Planet Partners позволяет легко утилизировать расходные материалы 1 .

Заявление о совместимости

Серия принтеров HP LaserJet Pro M12; Серия МФУ HP LaserJet Pro M26

Характеристики продукта

Обозначение	Описание	Средний ресурс картриджа *	Размеры (дхшхг)	Bec	Универсальный код продукта
CF279A	HP 79A, Оригинальный лазерный картридж HP LaserJet, Черный	~1000 страниц	375 x 113 x 125 мм	~0,62 кг	889894680617

^{*}Заявленный средний ресурс указан в соответствии со стандартом ISO/IEC 19752. Фактический ресурс может значительно отличаться в зависимости от печатаемых материалов и других факторов.Подробнее см. на вебсайте http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.

Гарантия

Гарантия HP Premium Protection Warranty. В данном продукте HP гарантируется отсутствие дефектов в материалах и производственных дефектов.

¹ Доступность программы HP Planet Partners зависит от региона. Дополнительные сведения см. по адресу http://www.hp.com/recycle.
² Заявленный средний ресурс указан в соответствии со стандартом ISO/IEC 19752. Фактический ресурс может значительно отличаться в зависимости от печатаемых материалов и других факторов. Подробную информацию можно найти на сайте http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.



